
最新大班密码本教案反思 爱的密码大班
教案(汇总5篇)

作为一位杰出的教职工，总归要编写教案，教案是教学活动
的总的组织纲领和行动方案。那么教案应该怎么制定才合适
呢？以下是小编收集整理的教案范文，仅供参考，希望能够
帮助到大家。

大班密码本教案反思篇一

1.在解密的过程中，引导幼儿逐步理解、感受爱的含义及多
种表达方式。

2.通过猜猜、说说、做做激发幼儿爱的情感。

3鼓励幼儿积极主动地参与“爱”的解密活动，并大胆表达自
己的想法和感受。

1.密码笔记本、图片、卡片若干

2.电视

一、快乐尝试，初步理解密码。

出示密码笔记本，幼儿尝试帮助老师打开笔记本，破解密码。

二、破解密码，理解爱的含义。

师：今天，老师也给你们带来了数字密码，它们的后面又藏
着什么呢？

出示数字密码，层层揭开，引导幼儿逐步破解密码。



1、揭开密码1

a.假如你有一束鲜花，你会把它送给谁，为什么？

b.如果你收到鲜花，心情会怎样？

2、揭开密码2

a.笑脸表示对别人的友好和感谢。

b.除了笑脸以外，我们还可以用什么方式来表达对别人的友
好与感谢？

c.游戏体验。

3、揭开密码3

a.这会是谁的手呢？他们为什么会拉在一起？

b.观看视频，提问：

1)你看到了什么？

2)当汶川地震来临的那一刻，是哪些人赶到现场伸出了他们
的手帮助了灾区人民？

4、揭开密码4

a.是什么？它代表什么？

b.师小结国旗的含义。

5.出示和平鸽



介绍它的象征意义。

小结：爱是关心，爱是感谢，爱是帮助，爱是团结，爱给我
们带来快乐、和平和友谊！

三、揭开密码、升华爱的主题。

1、师：所有的密码都被我们成功破解了，最后的秘密是什么？

里面还藏着什么？

这是什么字？让我们一起大声地把它喊出来!

2、小结：让爱永远住在我们心中！让我们每一个人都成为爱
心使者，把爱带给每一个人！

大班密码本教案反思篇二

1.在解密的过程中，引导幼儿逐步理解、感受爱的含义及多
种表达方式。

2.通过猜猜、说说、做做激发幼儿爱的情感。

3.鼓励幼儿积极主动地参与“爱”的解密活动，并大胆表达
自己的想法

和感受。

1.密码箱、ppt、录像、图片、爱心卡片若干

2.电脑、投影仪

一、快乐尝试，初步理解密码。

出示密码箱，幼儿尝试帮助老师打开箱子，破解密码。



二、破解密码，理解爱的含义。

师：今天，老师也给你们带来了数字密码，它们的后面又藏
着什么呢？

出示数字密码，层层揭开，引导幼儿逐步破解密码。

1.揭开密码1

a.假如你有一束鲜花，你会把它送给谁，为什么？

b.如果你收到鲜花，心情会怎样？

2.揭开密码2

a.笑脸表示对别人的友好和感谢。

b.除了笑脸以外，我们还可以用什么方式来表达对别人的友
好与感谢？

c.体验。

3.揭开密码3

a.这会是谁的手呢？他们为什么会拉在一起？

b.观看视频，提问:

当汶川地震来临的那一刻，是哪些人伸出了他们的手帮助了
灾

区人民？

4.揭开密码4



a.它是什么？它代表什么？

b.师小结国旗的含义。

5.出示和平鸽5

介绍它的象征意义。

小结：爱是关心，爱是感谢，爱是帮助，爱是团结，爱给我
们带来快乐、

和平和友谊！

三、揭开密码、升华爱的主题。

1．师：所有的密码都被我们成功破解了，最后的秘密是什么？

里面还藏着什么？

这是什么字？让我们一起大声地把它喊出来!

2.小结：让爱永远住在我们心中！让我们每一个人都成为爱
心使者，把爱带

给每一个人！

四、延伸活动：

将座位下的爱心卡片送给想送的人，结束活动。（舒缓音乐）

活动目的：

1.在解密的过程中，引导幼儿逐步理解、感受爱的含义及多
种表达方式。



2.通过猜猜、说说、做做激发幼儿爱的情感。

3.鼓励幼儿积极主动地参与"爱"的解密活动，并大胆表达自
己的.想法和感受活动准备：

1.密码笔记本、图片、卡片若干2.课件2.活动过程：

（一）快乐尝试，初步理解密码。

出示密码笔记本，幼儿尝试帮助老师打开笔记本，破解密码。

（二）破解密码，理解爱的含义。

师：今天，老师也给你们带来了数字密码，它们的后面又藏
着什么呢？

出示数字密码，层层揭开，引导幼儿逐步破解密码。

1.揭开密码1a.假如你有一束鲜花，你会把它送给谁，为什么？

b.如果你收到鲜花，心情会怎样？

2.揭开密码2a.笑脸表示对别人的友好和感谢。

b.除了笑脸以外，我们还可以用什么方式来表达对别人的友
好与感谢？

c.游戏体验。

3.揭开密码3a.这会是谁的手呢？他们为什么会拉在一起？

b.观看视频，提问：

1)你看到了什么？



2)当汶川地震来临的那一刻，是哪些人赶到现场伸出了他们
的手帮助了灾区人民？

4.揭开密码4a.是什么？它代表什么？

b.师小结国旗的含义。

5.出示和平鸽介绍它的象征意义。

小结：爱是关心，爱是感谢，爱是帮助，爱是团结，爱给我
们带来快乐、和平和友谊！

（三）揭开密码、升华爱的主题。

1．师：所有的密码都被我们成功破解了，最后的秘密是什么？
里面还藏着什么？这是什么字？让我们一起大声地把它喊出
来!

2.小结：让爱永远住在我们心中！让我们每一个人都成为爱
心使者，把爱带给每一个人！

大班密码本教案反思篇三

《指南》中提到“创造一个自由、宽松的语言交往环境，鼓
励和支持幼儿与成人、同伴交流，让幼儿想说敢说喜欢说并
能得到积极回应”。支持、鼓励、吸引幼儿与教师、同伴或
其他人交谈，体验语言交流的乐趣”、“鼓励幼儿大胆、清
楚地表达自己的想法和感受，发展语言表达能力和思维能
力”是尤为重要的。现在的孩子几乎都是“独生子女”，他
们更多地是理所当然地去接受“爱”，却极少听孩子们表
达“爱”，也不善于用合适的方式表达自己的“爱”。爱是
相互的，爱也是美好的，所以我们想通过活动让孩子学会用
语言及其它方式表达，创设一个能使他们想说、敢说、喜欢
说的环境，促进其在情感、思维、社会交往等方面发展。



1.在轻松的氛围下交谈，理解和感受爱的含义。

2.用完整、连贯的语言，围绕话题“爱的密码”进行谈话。

3.体验爱的不同表达方式所传达的美好情感。

4.探索、发现生活中的多样性及特征。

5.在活动中将幼儿可爱的一面展现出来。

活动重点：能用较完整、连贯的语言大胆讲述

活动难点：围绕话题进行交谈

课件、爱心卡片

一、开始部分

1.创设情境，激发幼儿兴趣。

2.出示课件，谈话导入。

师：欢迎小朋友们来到爱心世界，在爱心世界里藏着一个美
好的秘密，你想知道吗?想知道这个秘密首先要破解这些爱心
密码，你们有信心吗?)

二、基本部分

(一)初步理解爱的含义

1、引导幼儿在破解密码的过程中大胆大胆讲述自己的经验和
想法。

a揭开密码第一关(鲜花)，并提问：



1这是什么?你在哪里见过?

2假如你有一束鲜花，你会把它送给谁，为什么?

3如果你收到一束鲜花，心情会怎样?

4你觉得鲜花代表了什么?

b揭开密码第二关(笑脸)，并提问：

1这是什么?你什么时候见过?

2你把笑脸送给过谁?为什么?

3如果有人对着你笑，心情会怎样?

4你觉得笑脸代表了什么?

c揭开密码第三关(手)，并提问：

1这是什么?你见过谁和谁手拉手?为什么要拉手?

2又有没有伸出手去帮助过别人?什么时候?什么事情?

3如果有人伸出手帮助了你，你的心情会怎样?

4你觉得拉手代表了什么?

d揭开密码第四关(和平鸽)，并提问：

1这是什么?你什么时候或者你在哪里见过?

2你觉得“和平”是什么意思?(引导幼儿说出与他人相处时应
该友好，谦让等)



3如果身边的人能和你友好相处，你心情会怎样?

4你觉得它代表了什么?

(原来爱心世界里的每一种密码都代表了一种爱)

(二)、进一步感受身边人对自己的爱

讨论交流：在生活中你还感受到谁的爱?她是怎样爱你的?

(三)、引导幼儿升华爱的范围

师：我们还有几个密码没有破解，这几个密码跟刚才的密码
不一样，需要小朋友们用你们的爱去破解(四幅情景图)

(四)、送爱心，并大胆的说出“爱”

三、结束部分

1.师：所有的密码都被我们成功破解了，最后的秘密是什么?
里面还藏着什么?这是什么字?让我们一起大声地把它喊出来!

2.引导幼儿说出：爱是关心，爱是感谢，爱是帮助，爱是团
结，爱给我们带来快乐、和平和友谊!

大班密码本教案反思篇四

1、 能够运用各种动作对同伴发出爱的密码。

2、 学会运用暗号方式传达自己的想法与感受，并能用简单
的符号记录下来。

3、 愿意向别人表达自己的感情。

磁带、笔和纸



一、 播放轻柔的音乐，提出问题，引发幼儿的感情

马上我们就要上小学了，离开可爱的幼儿园。你想用什么方
式来表达你的情感？

二、 引导幼儿运用爱的密码，表达自己的感受并进行记录

1、今天老师要用一种特殊的方式来表达我心里的话，你们想
知道我用什么样的方式吗？

（请个别幼儿到前面来，教师拖着幼儿的手背，并用食指在
其手心按压数下）

提问：老师刚才按了几下。你知道它代表什么意思吗？

2、介绍发‘爱的密码“的游戏规则：刚才老师发出的是‘爱
的密码’，表示……。两两结对，以幼儿在另一幼儿身体任
意部位发出‘爱的密码’，并根据按的次数小声说出代表的
内容（字数与碰撞的次数相同）。

3、教师示范后，请个别幼儿对其他幼儿发出‘爱的密码’。
引导幼儿将发出的‘爱的密码’用简单的符号进行记录。

三、 幼儿各自设计表征爱的密码。

鼓励幼儿将自己发送爱的密码的朋友、内容用符号表征的形
式表示出来。

四、与同伴互送爱的密码

1、与同伴分享表征符号的运用。

2、创设温馨的氛围（播放优美的乐曲）互送、接受爱的密码。



大班密码本教案反思篇五

1、能够运用各种动作对同伴发出爱的密码。

2、学会运用暗号方式传达自己的想法与感受，并能用简单的
符号记录下来。

3、愿意向别人表达自己的感情。

磁带、笔和纸

马上我们就要上小学了，离开可爱的幼儿园。你想用什么方
式来表达你的情感?

1、今天老师要用一种特殊的方式来表达我心里的话，你们想
知道我用什么样的方式吗?

(请个别幼儿到前面来，教师拖着幼儿的手背，并用食指在其
手心按压数下)

提问：老师刚才按了几下。你知道它代表什么意思吗?

2、介绍发‘爱的密码“的游戏规则：刚才老师发出的是‘爱
的密码’，表示……。两两结对，以幼儿在另一幼儿身体任
意部位发出‘爱的密码’，并根据按的次数小声说出代表的
内容(字数与碰撞的次数相同)。

3、教师示范后，请个别幼儿对其他幼儿发出‘爱的密码’。
引导幼儿将发出的‘爱的密码’用简单的符号进行记录。

鼓励幼儿将自己发送爱的密码的朋友、内容用符号表征的形
式表示出来。

1、与同伴分享表征符号的运用。



2、创设温馨的氛围(播放优美的乐曲)互送、接受爱的密码。


